

己丑牛年玄空飛星吉凶走勢

晉言

己丑牛年即將來臨，祝願讀者牛年運程更勝鼠年，諸事廸吉。現再為各位讀者預測牛年飛星吉凶各方位。去年曾預測台灣，韓國政壇多糾紛，外交多事端、中國強大貿易增長、流行病疾、腸胃疾病等等均被言中。

己丑牛年立春日為 2009 年西曆 2 月 4 號 (正月初十) 零晨 52 分。即是農曆新年之後第十天的零晨 52 分之後，才是正式踏入己丑牛年。立春四柱：己丑年，丙寅月，庚辰日，丙子時。己丑牛年，五黃大凶星居北方的坎宮；二黑病符星居西方的兌宮，天災人禍往往應驗在此二區域較其它區域為多；今年的八白財位在東南方的巽宮，三煞則 臨至東方的震宮。2009 年流年飛星分佈如下圖表

玄空飛星圖

東南	南	西南									
東	<table border="1"><tr><td>八</td><td>四</td><td>六</td></tr><tr><td>七</td><td>九</td><td>二</td></tr><tr><td>三</td><td>五</td><td>一</td></tr></table>	八	四	六	七	九	二	三	五	一	西
八	四	六									
七	九	二									
三	五	一									
東北	北	西北									

己丑牛年流年飛星九紫喜慶星入主中宮，八運盤為八白入中，八白五行屬土，九紫火生旺了八白土，流年形成火炎土燥的境象，土剋水，天災人禍會出現於土與水之原素而衍生；地震、火山爆發、山火等之災難。中東地域，伊拉克、伊朗仍會多爆炸事件。流年會應驗泌尿系統疾病、皮膚炎、腸胃病、婦科病、癌症，尤其在農曆的正、四、五月較為嚴重。住宅和商鋪的中宮原局運盤中宮若再逢：25、52、之運盤星數，其災禍嚴重性更為大。

流年飛星一白官星飛臨西北位的乾宮，政府首領、公司的領導層，家中的男主人比往年勞碌奔波，西北地域會多爭鬥、中國的西北地區、新疆、俄國和北歐地方會多事端；此地域相對亦多桃色新聞；居住在此地方的人士容易應驗眼疾、心臟和血液循環系統之毛病。

流年二黑病符星飛臨西方的兌宮，美國、歐洲等國的經濟體制，似乎略有起色，然而只屬假象；西方等國會有突變病毒、或集體中毒、腸胃不適、肚疴肚痛、泌尿系統毛病、貧血等病變。中國的西面、西方地域都應盡量減低沖撞和動土，可減低病痛。住宅和商鋪的門口或氣口開在此處，而該處的原局運盤若又逢 52，25，之運盤星數，其影響力較大，

三碧蚩尤星 臨東北方的艮宮，三碧為多事之星曜，世界的東北位置、中國的東北方，吉林、黑龍江、日本、韓國，臺灣會多紛爭、遣責。住宅和商鋪的門口或氣口開在此處，而該處的原局運盤若又逢 43、34、23、32、75 等之飛星數，口舌、是非、爭鬥、交通事故和訴訟之情況會大大提高。家中的少男尤應留意這些有關事宜。

四綠文昌星降臨至正南方的離宮，中國的南方、世界各地的南方、澳洲、星加坡、泰國、印尼、越南會多爭執、指斥、打鬥事件，澳洲工黨洛克文的政府將面臨反對黨的挑釁；此地域容易患上心臟病、膀胱系統之毛病；南方地方，澳洲會較為乾旱；家中的中女會有喜慶事宜；住宅和商鋪的門口或氣口開在此處，原局若逢 25、52 等飛星的組合，會兇上加兇。

流年**五黃大凶星**飛臨正北的坎宮，中國的北面、俄國、世界各地方的北面，會多動盪，山洪暴發、山泥傾瀉、脾胃的不舒適，婦科病、泌尿系統、皮膚病變、風疹。原局若逢 52、等飛星的組合，會兇上加兇。住宅或商鋪之大門若開在北方位，此處不宜大動土木，以免刑犯五黃大災星，會有不良之後果。

流年**六白財星**飛臨西南方的坤宮，坤宮雖為運盤的五黃主宰，然而六白減弱凶星之力量；住宅或商鋪之大門若開西南位，宅內之人士，尤其是家中的婦女喜外出流連，宅內人士容易患上骨病、口腔、胸肺、頭痛。

七赤破軍星 臨正東的震宮，東面的日本、臺灣、韓國、中國和美國東岸會多爭執事端，意外、交通事故、血光之災，筋骨傷痛、四肢易損傷、情緒不安，思維混亂、肝膽病變。流年三煞在東，此方位亦不適大動土木，否則易應驗災禍。若原局為 75、16，61 之組合所應之數會較為嚴重。宅內之長男尤應多留意。

八白大財星 臨至東南方的巽宮，此方位為己丑流年的吉位，亦為財位，可在此方位多活動，有利於財帛和喜慶的催動。此方位地域為中國的廣州地域、香港、亞洲地區和澳洲，這些地區的經濟，在牛年會因此大財星之拱照而得到有力的支持和庇蔭。同時居住在此地域的人士，情緒容易受到波動，易患上脾胃病、胃酸過多、皮膚病、動象亦會比較頻繁，住宅、商店的大門若開在此宮位，流年財運旺盛，並容易獲得橫財；若原局為 18、81，財運會相對提增。

玄空飛星和原局運星之組合，變化多端，難能在短短的篇幅中一一敘述，敬請讀者明白。